

# 直播党课边走边播 粉笔教育与你共赴百年之约

欲知大道，必先知史。从1921到2021，中国共产党已走过整整一百年。

回首百年风雨路，中国共产党用马克思主义真理的力量激活了中华民族历经几千年创造的伟大文明。从中国革命到改革开放，中国共产党走过了怎样的光辉历程？通过马列主义，为什么能找到中国革命的出路？革命胜利后，党和政府如何提高国际话语权和在发展中又做了哪些努力？

6月28日起，粉笔教育公开课栏目特邀优秀师资开展“粉笔与你，共赴建党百年之约”系列直播党课，包含《建党百年外交历程》《中国当代金融发展传奇》《追寻党的光辉历程》《马克思主义与中国共产党》四个系列课程。现在只需要下载并打开“粉笔教育”APP，点击下方的“课程”按钮，搜索“粉笔与你，共赴建党百年之约”，即可随时随地免费观看。

## 两个月4大系列课程 讲述百年之约背后的故事

思想就是力量，党的历史是最生动、最有说服力的教科书。据了解，粉笔教育举办的此次公开课，旨在丰富粉笔公开课课程种类，传播粉笔爱国爱党的优秀品质，庆祝建党百年华诞。课程自6月28日开始，到8月31日结束，共推出四个系列直播课程，直播结束后可永久回放。

按照整体课程设置，共分为四大系列：《建党百年外交历程》回顾中国共产党建党百年来外事工作的光辉历程和远大前景；《中国当代金融发展传奇》分析



中国金融发展史上的一系列重大变革，解读中国当代金融发展传奇；《追寻党的光辉历程》梳理党的重要事件、重要会议、重要人物；《马克思主义与中国共产党》将对马克思主义重要思想及其重要历史作用等内容进行解读。

直播讲党课，对于长期致力于“互联网+教育”职业培训的粉笔教育而言，已经是驾轻就熟。粉笔教育自成立以来，从线上授课到线下服务，始终坚持全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，不忘初心，牢记使命。在粉笔教育的职业培训课程中，党史党纲、马列主义等都是必不可少的讲授内容。

对于“共赴建党百年之约”公开课，粉笔教育非常重视，不仅精心准备，还派

出了优秀的师资队伍。著名国际问题专家、中共中央组织部咨询专家、中国人民大学国际关系学院副院长金灿荣，中国人民大学马克思主义学院副教授夏璐，首都经济贸易大学金融学院讲师韩丰以及粉笔公考申论优质讲师李梦圆将全程亲自授课。

## 从理论到实践 在百年党史中汲取智慧力量

“在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出

的重大决策。”总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，高屋建瓴、视野宏大、思想深邃，深刻阐述开展党史学习教育的重大意义。那么在学习中，如何才能高效且有所收获？

粉笔教育该课程相关负责人表示，学好党课的关键是实践和理论相结合，将学习到的内容运用到实际工作中。应该坚持做到两点，那就是“坐下来”和“走出去”相结合，首先，“坐下来”静心学习理论，了解党的百年历史，如何领导中国人民从贫困落后走向繁荣富强。其次，“走出去”和生活工作结合，将学到的为人民服务的精神运用到生活工作中，在工作中不断地提升。

故事与党课互相交融，历史与现实交相辉映。据介绍，“共赴建党百年之约”四节不同角度的公开课，目的在于让人们认识到建党以来走过的峥嵘岁月。“今天再来学习党史具有深刻的教育意义，能让我们看到这一百年来，全国各族人民在党的带领下团结一致，艰辛创业，百折不挠的奋斗历程，让每一个普通人学会珍惜当下，努力学习，结合自身的工作，报效祖国。”

时代是思想之母，实践是理论之源。“学而不思则罔，思而不学则殆”这句话同样适用于党课的学习。”课程相关负责人建议，学员应把学习到的党课内容和知识运用到实践中，最重要是学会提炼总结，而不是被动的接受。“不断地进行思考，将理论转化成我们自己的思想，再灵活运用到工作生活中。”

华西都市报·封面新闻记者 欧阳宏宇

# 同程旅行助力红色旅游发展



近年来，国内红色旅游市场蓬勃发展，中国游客参与红色旅游、了解红色文化的热情高涨。同程旅行通过“互联网+红色旅游”的模式，深挖目的地红色文化内涵，充分调动线上线下多种渠道，助力红色旅游产业发展。

## 线上线下联动 推动红色目的地旅游发展

今年3月起，同程旅行通过一系列线上线下活动，帮助延安、遵义、赣州、南昌、西柏坡等众多红色旅游目的地进行旅游资源宣传推广。

线下活动中，今年5月，同程旅行在延安机场举办“小小飞行员”活动，带领亲子游家庭体验当地红色旅游。5月到6月，同程旅行还先后在赣州、西柏坡、南昌等地开展红色旅游直播，与游客一起学习红色精神，探讨革命历史。此外，同程旅行联合延安机场、茅台机场、多彩航空等合作伙伴，共同拍摄延安、遵义等红色旅游目的地的短视频，帮助用户“种草”各地红色旅游资源，推动红色目的地旅游发展。

线上活动方面，今年3月，同程旅行上线了红色目的地相关的航班专题，鼓



“Z世代”红色旅游产品类别偏好分布情况示意图。

励用户前往体验红色文化，了解革命历史。6月起，红色之旅活动页面正式上线，同程旅行为用户提供了大量前往井冈山、南昌、遵义、延安、西安、石家庄等经典红色旅游目的地的特惠航线，用户登录页面，还可以领取价值100元的红色之旅专享机票优惠券，为人们开启红色之旅提供性价比超高的出行选择。

同程旅行相关负责人介绍，当前中

国游客越来越重视旅行过程中的文化体验，而红色文化见证了当代中国的诞生和发展，也是人们追寻中国文化的重要组成部分。同程旅行希望通过线上线下的联动，让更多游客关注红色文化，也为参与红色旅游的游客提供更加简单、便捷、智能化的出行服务，让人们在旅途中感悟红色文化背后的精神内核，也更好地享受科技和经济发展为旅行带来的乐趣。

## “Z世代”红色旅游消费 最爱红色遗迹和红色纪念馆

近年来，随着红色旅游产业化水平的不断提升，红色旅游的产品类别越来越丰富，除传统的红色纪念馆/博物馆外，还有红色专题游、红色演艺、红色深度游等。据同程发布的《红色传承·“Z世代”红色旅游消费偏好调查报告2021》显示，“Z世代”最青睐的红色旅游产品按偏好度排列依次为：红色遗址/遗迹、革命纪念馆/博物馆、红色专题游、革命老区深度游、红色演艺等。

《报告》认为，作为已经可以“平视”这个世界的“Z世代”，他们拥有更强的文化自信和制度自信，因此，在红色旅游消费中也更加偏好那些见证中国革命进程和共和国诞生历史的各类遗址和遗迹。另外，展览展示手段越来越“酷炫”的各类红色纪念馆、博物馆，对于年轻群体具有天然的吸引力，尤其是越来越流行的“线上+线下”互动方式更契合“Z世代”作为互联网“原住民”的消费及资讯获取习惯。

针对“Z世代”的红色旅游偏好，同程旅行在年初面向全国红色旅游目的地发起成立了“红色旅游数字联盟”，希望在供给端搭建红色旅游数字化发展的协作平台。在此基础上，还特别推出了红色版“同程全域通”，以VR、AI、3D等技术全方位展示红色旅游目的地，以满足新时期红色旅游消费趋势的变化，特别是年轻人的消费偏好。

华西都市报·封面新闻记者 付文超